

金湖：“三四五”强化村党组织书记队伍建设

■ 刘永 胡长江 潘仕顺

本报讯 日前，在金湖县农村基层干部中，大家议论最多的就是县委《关于进一步加强村党组织书记队伍建设的意见》文件，大家纷纷说：“县委这一文件体现了对农村干部的真正重视、真情关怀、真心爱护。”今年以来，为培养和造就一支守信念、讲奉献、有本领、重品行的村党组织书记队伍，金湖县委及时出台了专门文件，注重从“三四五”入手，着力强化村党组织书记队伍建设。

“选、培、压”三种方式，充实村党组织书记后备力量。择优选拔，注重从骨干企业、在外创业能人、本地致富能手、优秀现任村干部、大学生村官等中选拔村党组织书记后备干部。跟踪培养，由1名镇直班子成员、1名助理级干部、1名镇直单位负责人“3+1”与村党组织书记后备干部挂钩帮扶、跟踪培养。上足压力，坚持备用结合，给后备干部交任务、压担子，帮他们鼓足干劲。目前，按照每村1:3比例，已建立了一支405名的村党组织书记后备干部人才库。“党校、农校、基地、院校”四个阵地，强

化村党组织书记培训教育。以提高综合素质和履职能力为目标，以党校、农校、基地、院校为村党组织书记培训教育主阵地，真正建立政治理论、岗位技能、科技知识、学历培训“四位一体”的培训教育模式，强化对村党组织书记的培训教育，着力提高他们的整体素质。组织村党组织书记走出去参观学习，邀请专家教授来金开展专题辅导，依托农村党员干部现代远程教育网络进行“菜单式”培训，在苏南先进企业、大专院校、农技学校等单位建立了10个教育实践基地，积极鼓励村党组织书记参加各类学历培

训。

“激、管、考、督、退”五项制度，推动村党组织书记队伍干事创业。以县委文件形式出台了村党组织书记激励意见，定向在村党组织书记中招录公务员和事业编制人员，各级党代表、人大代表、政协委员等荣誉注重向村党组织书记倾斜，不断提高村党组织书记经济待遇，加大对离任村党组织书记的关怀力度，鼓励和扶持村党组织书记带头创业、创先争优，从今年开始，每年拟招聘3名优秀村党组织书记进事业编制。



3月30日上午，金湖县召开工业项目观摩点评会，对全县部分重点工业项目进行观摩、点评，县长肖进方（前排右一）参加了活动。

与会人员先后实地考察了江浙化纤、企德机电等24个重点工业项目建设现场，详细了解各项目当前进展情况以及存在的问题。图为观摩会现场。 ■ 陈义宝

金湖农委推进四大工程生态县建设

■ 黄建国

金湖县委、县政府确立三年创建生态县目标以来，县农委充分发挥职能作用，积极推进四大工程建设，为创建生态县给力。

一是白马湖退养还湖工程。白马湖退养还湖工程，县农委积极履职，主要领导、分管领导和职能科室全力以赴，认真制定实施方案，做好相关政策的宣传指导落实工作，深入实际，调查研究，协调矛盾，

处理问题，29000多亩退养还湖任务预计四月底完成。

二是绿化造林工程。加大绿化力度，营造绿色环境，提高林木覆盖率，县农委在认真制定全县绿化规划的同时，积极开展林业技术服务，加大农田林网建设和四旁绿化力度，大力推进绿色金湖建设。日前，农委主要领导带领干部职工义务植树2000多棵，拉开了全县春季义务植树的序幕。

三是农业投入品减量工程。农药、化肥等农业投入品是农业生产

的重要生产资料，但受高投入、高产出的传统观念影响，农药、化肥的用量已经达到一定峰值，高投入甚至是乱投入与无公害生产的要求相悖，与建设生态农业相悖。为此，县农委制定了切实可行的农业投入品减量工程方案，扎实推进生物防治病虫害，实施测土配方施肥工程、土壤有机质提升工程，狠抓秸秆全量还田技术推广，现已取得了较好的社会效益。

四是农业废弃物资源化工程。去年以来，县农委积极推进农村清

洁能源建设，大力发展循环、高效农业，实施秸秆能源化工程，当年建设户用沼气池1630户、小型沼气工程2处，组织开展秸秆固化、收贮项、预处理等，年资源化利用秸秆3.5万吨、水花生1万多吨。2011年，全县计划新建户用沼气1200户、规模畜禽场沼气治理工程3处，着力提高农业废弃物综合利用水平，进一步改善农村生产、生活环境。

金湖中医院做好“三好一满意”活动

■ 沈宽华

本报讯 金湖中医院广泛深入地开展“服务好、质量好、医德好、群众满意”的“三好一满意”活动，不断提升服务水平，持续改进医疗质量，大力弘扬高尚医德，争创人民满意的中医院。

改善服务态度，优化服务流程，不断提升服务水平，努力做到“服务好”。“服务好”是医疗卫生工作的宗旨和作风的体现。增强服务意识，改善服务态度，改进服务模式，优化服务流程，提升服务水平，把

用心温馨优质服务贯穿于医疗服务的全过程。创建“人民满意窗口”，改善窗口服务，努力做到服务态度良好，积极倡导服务文明用语，坚决杜绝服务禁语，杜绝生、冷、硬、顶、推现象。优化服务流程，方便群众看病就医。保障群众看病就医知情权，使群众看病就医明白消费。

加强质量管理，规范诊疗行为，持续改进医疗质量，努力做到“质量好”。加强医疗质量安全责任意识。切实加强医院内部管理和基础医疗质量管理，继续强化临床专科能力建设和医务人员“三基三严”培训，注重质量检查和考核，狠抓

医疗服务过程中重点环节、重点区域、重点人员管理，持续改进医疗质量。要严格执行各项诊疗、护理技术规范和常规，切实在实际的诊疗和护理行为中加以落实，发挥其应有的作用。

加强医德医风教育，大力弘扬高尚医德，严肃行业纪律，努力做到“医德好”。加大对医德高尚、医术精湛、敬业奉献先进典型的宣传表彰力度，充分发挥老专家、学科带头人等模范带头作用，推举学习先进典型，不但要看专业水平，还要看医德医风，医德有问题的不能当选，引导广大医务人员树立良好

的医德医风。加大执业纪律制度建设力度，修订完善医务人员医德规范，建立医疗卫生机构从业人员行为准则，明确医、药、护、技各类从业人员行为规范，做到“群众满意”，始终牢固树立群众观点和全心全意为人民服务的宗旨意识，真做好患者满意度调查，赢得患者满意。在“三好一满意”活动中，广泛组织开展患者满意度调查，接受监督、展示行业形象的过程，通过扎实的工作，赢得群众的满意和认可，赢得社会的理解和支持。

航道站

专项检查清理航道资源

■ 杜传洲 徐巍

本报讯 近日，金湖县航道管理站组织专业人员，专项检查、清理航道资源，以保护合法，纠正错位的，打击违规，促进航道安全畅通。

今年以来，金湖地区气象干旱60年未遇，为确保大旱之年航道安全畅通，该站组建专业组，认真检查、清理航道资源，实行“三防”，即防占用密度大，造成过往船舶航行受阻；防乱停乱靠，造成航行船舶碰撞；防违法占用航道岸线，造成管理无序，浪费航道资源等。

会计中心

不断提升效能建设

■ 纪翠珍

本报讯 为了更好地提高服务水平，努力提升效能建设，金湖县会计中心今年又修订下发了《会计委派工作考核办法》等一系列规章制度和法规性文件，并主动接受社会监督。

为防止少数会计人员工作拖拉，影响会计职能的充分发挥，影响部门工作和经济建设，该中心不仅依照《会计法》等相应的规章制度规范会计人员，而且派出多组巡回督查小组，实行不定期督查。检查人员和被检查人员就检查情况当场记录并签字。发现问题就对照规定扣分、罚款、待岗，不讲情面、不得变通，有力促进了效能建设，受到了群众广泛好评。

实验初中

获“省平安校园”称号

■ 华庆富

本报讯 日前，金湖县实验初中又传来好消息：在江苏省教育厅、省综治办、省公安厅联合举办的首届“平安校园”评比中，金湖县实验初中喜获“江苏省平安校园”称号。淮安市有38家获此荣誉，金湖县有5家获此荣誉。

校园安全无小事。金湖县实验初中一直关注平安校园建设和校园综治安全工作。大到教职工大会和全校师生参加的校会，小到各年级部的班主任会议和班会，学校时刻提醒每一位师生，注意工作安全、学习安全。多年来，学生安全和校园综治情况一直让家长放心，让社会满意，达到了“办人民满意教育”的要求。

塔集企业

接受安全生产大检查

■ 堵学勤 薛玉蓉 袁卫东

本报讯 日前，由金湖县安监局牵头，在塔集镇安全办和企管站相关人员的陪同下到该镇各中小企业检查安全生产工作。

在检查中，对企业安全生产责任落实情况、电力设施安装情况及消防设施设备配备情况进行了详细的了解和认真的检查。重点检查现场设备、照明用电线路是否存在老化及私拉乱扯现象，线路是否已穿绝缘保护管或采取其他保护措施；配电室内各种安全设施、设备是否齐全；是否建立和落实安全生产管理制度、安全生产责任制、设备操作规程；主要负责人及安全人员是否取得安全生产管理证书，并对从业人员进行安全生产教育培训。

据了解，塔集镇十分重视安全生产工作，每个季度都定期开展安全生产检查整治行动以及深入企业广泛宣传安全生产知识，把企业安全落到实处。

前锋镇淮胜村

党员义务植树2000株

■ 雷冬梅 夏永东 邹正东

本报讯 前锋镇淮胜村党总支把从身边事做起，从为民办实事做起作为本村支部带领党员行动的出发点。村内有一条总长2000多米的军民圩，成材树木正在砍伐，支部将该圩段作为本支部党员行动点，开展义务植树。

到本月29号，全村党员干部共义务植树2000株，既绿化了田园又为增加集体经济打下了基础。

经典楼盘展示

人生极致 品位奢华

景秀湾嘉园打造绿色经典

■ 顾仕权

本报讯 走进景秀湾嘉园，映入我们眼帘的是一幢幢典型生态型住宅，简约流畅的设计风格，步入式落地景观窗，室内风光与户外美景交相辉映，尽显欧式风格，让人真切感受到了都市人的生活情调。

景秀湾嘉园位于金湖县城黄金地段，一流区位优势吸引大批市民

的眼球。总经理马康明告诉笔者，金湖市民购房品位很高，对居住的环境相当考究，当然，景秀湾嘉园的区位、设计优势决定房产销售和品位，应该自豪地说，“绝对城市，我在中央”。

的确，景秀湾嘉园独具匠心和魅力，在众多的房地产商竞争中，以绝对优势和价格中标。位于金湖县华海路与上湾路交汇处，新城西小学旁，地处金湖县城西居住区

北部，已有居住人口较为密集，可供利用基础设施资源丰富。紧邻人民公园、尧帝公园，公园生态环境良好，北临水域，空气清新，使得整个小区和公园遥相辉映，相得益彰。景秀湾嘉园位于城西小学、金湖中学、实验中学学区范围内，教育资源丰富。西北方的金湖二桥、东北方的荷花广场即将投入使用，交通便利、居住环境优美。地理位置极为优越，宜人居住。整个小区

空间及景观序列丰富生动，错落有致，体现景观空间的层次性，建立动态景观和静态景观相结合的立体景观层面。

景秀湾嘉园定价机制合理，采用市场定价法、成本定价法，结合本项目目标客户主要为农村客户，因此价格适中，在广大客户中具有极好的口碑，顾客认可度高。自2011年1月16日开盘以来，本项目销量领先于整个金湖房地产市场。



近日，金湖县召开了全县中小学教育教学工作会议。金湖外国语学校承办了此次会议，县教育局相关领导和来自全县各中小学的部分教师80多人观摩了该校素质教育特色活动展示，图为与会领导观摩该校学生表演武术健身操——《英雄少年》。

■ 王芳 张云志 李斌